

21 НОЯ 1976

4 стр.

ПРИЗЫВ



23 НОЯБРЯ НАЧИНАЕТСЯ НЕДЕЛЯ «ТЕАТР И ДЕТИ»

ВСЕ—О СЦЕНЕ

ками, родителями и учителями. Темы выступлений разнообразные — это и рассказы о своей профессии, о специфике театральной работы, выступления об истории Владимирского театра; о воплощении на наших подмостках образа человека труда, образа современника; о роли театра в эстетическом и идейно-нравственном воспитании школьников, сообщения о подготовке театра к 60-летию Советской власти и другие темы. Эти встречи помогут работникам театра составить себе ясное представление о том, чего ждет от театра юный зритель, каким хотят видеть театр для детей родители, учителя.

Наша связь с учителями, со школами благодаря работе педагогического совета станет более тесной и плодотворной. В ближайших планах — выступление педагога Ж. Д. Иоффе перед работниками театра об особенностях восприятия школьников разных возрастных категорий. Совместно с облоно мы планируем провести конференцию, посвященную теме «Семья—школа—театр».

23 ноября торжественным шествием пионеров откроется в театре неделя «Театр и дети». В этот вечер зрители увидят спектакль «Князь Андрей Боголюбский». В фойе будет организована выставка детского рисунка, выставка лучших эмблем конкурса, стенных газет, подготовленных школьниками специально к этой театральной неделе.

24 и 26 ноября по инициативе педагогического совета у нас будут проведены два вечера памяти Сергея Никитина. Не все желающие смогли попасть в театр в день юбилея писателя. И сейчас мы стоим на пороге хорошей традиции устраивать вечера памя-

ти нашего земляка. Рассказы людей, близко знавших Никитина, о его жизни и творческом пути, спектакль по его пьесе «Личная жизнь» создадут атмосферу, которая поможет ребятам проникновеннее ощутить наследие прозаика.

25 ноября в театре перед спектаклем по пьесе А. М. Горького «На дне» пойдет разговор об изучении классического наследия в школе и о постановках русской классики на сцене нашего театра.

О связи театра и школы пойдет речь 27 ноября. И мы надеемся услышать выступления учителей. Они в этот вечер посмотрят новую работу театра — спектакль «Золушка» по сказке Е. Шварца.

О работе театра с сельским зрителем пойдет речь 28 ноября утром, в день сельского школьника. Ребятам будет показан спектакль «Живая музыка».

В этот же день вечером будут подведены итоги работы школ, классов, состоится награждение победителей, принявших активное участие в подготовке к театральной неделе.

29 ноября, в понедельник, театр открывает двери перед своими юными зрителями и знакомит их с производственными цехами, с теми работниками театра, которые помогают рождению каждого нового спектакля.

30 ноября спектаклем «Поднятая целина» состоится торжественное закрытие недели.

Предстоит ответственная работа. И сейчас мы прилагаем все силы, чтобы театральной неделей для детей стала праздником.

О. СОЛОВЬЕВ,
главный режиссер областного
театра драмы имени А. В. Луначарского.

ЕЖЕГОДНО Владимирский областной театр драмы имени А. В. Луначарского принимает участие в традиционной неделе «Театр и дети». Накопленный опыт позволил в этом году расширить фронт деятельности по общению театра с юными зрителями, внести в эту работу существенные изменения. Мы привлекли к работе театра педагогов разных школ, организовали при театре так называемый педагогический совет. Педсовет начал свою практическую работу с организации проведения недели. По его инициативе Владимирским отделением Всероссийского театрального общества, обкомом комсомола и редакцией газеты «Комсомольская искра» впервые организован ряд конкурсов, посвященных театру. Это конкурсы эмблем (итоги конкурса уже подведены, первое место присуждено работе ученика 5 «б» класса владимирской средней школы № 17 Саши Шевцова, его эмблема украшает театральную афишу недели), сочинений и два тура викторины о театре. Ребята, чьи ответы и сочинения окажутся самыми интересными, будут участвовать в заключительном, третьем туре, который состоится непосредственно в театре. Победителям присуждаются путевки в пионерский лагерь «Артек».

Большую работу провели театр и педсовет по организации встреч актеров, режиссеров со школьни-